
RADA GMINY 
HAŻLACH 

BRG.0002.4.2015 

Protokół nr IV/2015 

z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 25 marca 2015 roku 

Obecni: według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad: 
1.	 Otwarcie Sesji. 
2.	 Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji. 
3.	 Informacja Przewodniczącej Rady o pracy Rady w okresie pomiędzy sesjami. 
4.	 Informacja o pracy Wójta w okresie pomiędzy sesjami i o wydanych w tym okresie 

zarządzeniach. 

5.	 Interpelacje i zapytania radnych. 
6.	 Sprawozdanie z funkcjonowania instytucji kultury w 2014 roku. 
7.	 Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu 

za 2014 rok. 
8.	 Sprawozdanie z realizacji Programu Pomocy Społecznej Gminy Haźlach za 2014 rok. 
9.	 Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i wykonania zadań 

określonych w Gminnym Programie Wspierania Rodziny dla Gminy Hażlach na lata 
2012-2014. 

10. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych w Gminie Hażlach na rok 2014. 

11 . Raport z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach 

na rok 2014. 
12. Analiza zadań zrealizowanych ze środków funduszu sołeckiego za 2014 rok oraz podjęcie 

ustaleń w sprawie określenia zasad zwiększania środków funduszu sołeckiego 

przypadających na poszczególne sołectwa. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobieganiu bezdomności zwierząt. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie przejęcia przez Gminę Hażlach od Naczelnika Urzędu 

Skarbowego w Cieszynie zadań z zakresu egzekucji administracyjnej należności 

pieniężnych z tytułu opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 
15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIV8612014 z dnia 17 grudnia 2014r. 
16. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. 
17. Podjęcie uchwały w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w uchwale 

nr IIV25/20 15 Rady Gminy Hażlach z dnia 25 marca 2015r. w sprawie określenia 

warunków i trybu składania deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości za pomocą środków komunikacji 
elektronicznej . 

18. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 
19. Wolne wnioski i informacje. 
20. Zakończenie. 

Sesja odbyła się w sali sesyjnej Urzędu Gminy w Hażlachu. 



Ad. l 

Przewodnicząca Rady Gminy Bożena Bury otwierając obrady IV Sesji Rady Gminy 
Hażlach przywitała Wójta Gminy Hażlach, pracowników Urzędu Gminy Hażlach, sołtysów 

i wszystkich radnych. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że na sali obrad znajduje się 15 radnych 
na ogólną liczbę 15 radnych. 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

proponowany porządek obrad. Następnie poinformowała o wpłynięciu do biura rady wniosku 
Wójta Gminy Hażlach w sprawie uzupełnienia w/w porządku obrad o trzy projekty uchwał, 

które były już omawiane na ostatnim posiedzeniu Komisji Komunalnej i Rozwoju 
Gospodarczego. Wniosek stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

W związku z tym, iż w/w wniosek wpłynął do biura rady na siedem dni przed terminem Sesji 
Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że po punkcie 14 porządku obrad omawiane będą 

następujące punkty: 
15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XII/86/2014 z dnia 17 grudnia 2014r. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy 
17. Podjęcie uchwały w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w uchwale 

nr IIV25/2015 Rady Gminy Hażlach z dnia 25 marca 2015r. w sprawie określenia 

warunków i trybu składania deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości za pomocą środków komunikacji 
elektronicznej 

co spowoduje że punkt "Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych" otrzyma nr 18,
 
punkt "Wolne wnioski i informacje" otrzyma nr 19, zaś punkt "Zakoń czen ie" otrzyma nr 20
 
porządku obrad.
 
Radny Tomasz Bylok złożył wniosek o uzupełnienie porządku obrad o dyskusję w sprawie
 
planowanej inwestycji polegającej na wydobyciu żwiru w Kończycach Wielkich, następnie
 

go uzasadnił.
 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat w/w wniosku, w wyniku której
 

radny Tomasz Bylok wniósł o jego wycofanie.
 

Przewodnicząca Rady Gminy wskazała, że dalsze obrady odbywać SIę będą zgodnie
 

z przedstawionym porządkiem obrad.
 

Ad. 2
 
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, iż do protokołu nr IIV2015 z Sesji Rady
 
Gminy Hażlach w dniu 25 lutego 2015 roku radni nie wnieśli żadnych uwag.
 

Ad. 3
 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że w okresie pomiędzy sesjami:
 
a) w każdą środę pełniła dyżury w biurze rady,
 
b) uczestniczyła w posiedzeniu Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego,
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c) uczestniczyła w spotkaniu Koła Gospodyń Wiejskich w Kończycach Wielkich z okazji 
Dnia Kobiet, 

d) uczestniczyła w Zebraniu Wiejskim Sołectwa Zamarski, 

e) uczestniczyła w konkursie kulinarnym "Wiosna na wielkanocnym stole" zorganizowanym 
przez Gminny Ośrodek Kultury w Hażlachu, 

f) uczestniczyła w spotkaniu Koła Gospodyń Wiejskich w Brzezówce z okazji Dnia Kobiet , 
g) zapoznała się z korespondencją wpływającą do Rady Gminy oraz wnioskami stałych 

Komisji Rady Gminy. 

Radni przyjęli informację Przewodniczącej Rady Gminy bez uwag. 

Ad.4 
Wójt Grzegorz Sikorski przedstawił informację o pracy w okresie pomiędzy sesjami 
i o wydanych w tym okresie zarządzeniach. Informacja stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Radni przyjęli informację Wójta bez uwag. 

Ad.5
 
Interpelacje i zapytania radnych.
 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że do biura rady w okresie pomiędzy sesjami 

nie wpłynęły żadne interpelacje. 

Radny Paweł Cienciała 

- zwrócił się z prośbą o przedstawienie koncepcji przemodelowania strony internetowej 
Urzędu Gminy Hażlach. 

Ad. 6 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

sprawozdanie z działalności kulturalnej Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu za 2014 rok 
oraz sprawozdanie z działalności instytucji kultury Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu 

w roku 2015. Sprawozdania stanowią odpowiednio załącznik nr 3 i nr 4 do protokołu. 

Wójt Grzegorz Sikorski odniósł się do w/w sprawozdań. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof poinformował, że członkowie 

Komisji na posiedzeniu w dniu 11 marca 2015 roku pozytywnie zaopiniowali omawiane 
sprawozdania. Następnie wskazał, iż w omawianym sprawozdaniu przez omyłkę wskazano 
błędny okres za jaki został on wykonany oraz zwrócił się z prośbą o poprawienie w/w błędu 

i wpisanie w tytule w miejsce roku ,,2015" rok ,,2014". Wnioski z posiedzenia Komisji 

stanowią załącznik nr 5 do protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag do sprawozdań. 
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Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie przyjęcie sprawozdania 
z działalności kulturalnej Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu za 2014 rok oraz 
sprawozdania z działalności instytucji kultury Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu 

w roku 2014 , które radni przyjęli przy 14 głosach "za" i l głosie "wstrzymuj ącym się". 

Ad. 7 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu 

w 2014 roku. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Wójt Grzegorz Sikorski odniósł się do w/w sprawozdania. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował, że członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiane 
sprawozdanie. Wnioski z posiedzenia Komisji stanowią załącznik nr 7 do protokołu . 

Radni nie wnieśli uwag do sprawozdania. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie przyjęcie sprawozdania 
z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu w 2014 roku, które radni
 
jednogłośnie przyjęli przy 15 głosach "za".
 

Ad.8
 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
 
sprawozdanie z realizacji Programu Pomocy Społecznej Gminy Hażlach w 2014 roku.
 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 8 do protokołu.
 

Wójt Grzegorz Sikorski odniósł się do w/w sprawozdania. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował, że członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiane 
sprawozdanie. Wnioski z posiedzenia Komisji stanowią załącznik nr 7 do protokołu . 

Radni nie wnieśli uwag do sprawozdania. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie przyjęcie sprawozdania z realizacji 
Programu Pomocy Społecznej Gminy Hażlach w 2014 roku, które radni jednogłośnie przyjęli 

przy 15 głosach "za". 

Ad. 9 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i wykonywania zadań 

określonych w Gminnym Programie Wspierania Rodziny dla Gminy Hażlach w 2014 roku. 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 9 do protokołu . 
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Wójt Grzegorz Sikorski odniósł się do w/w sprawozdania. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował, że członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiane 
sprawozdanie. Wnioski z posiedzenia Komisj i stanowią załącznik nr 7 do protokołu . 

Radni nie wnieśli uwag do sprawozdania. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie przyjęcie sprawozdania z realizacji 

zadań z zakresu wspierania rodziny i wykonywania zadań określonych w Gminnym 
Programie Wspierania Rodziny dla Gminy Hażlach w 2014 roku, które radni jednogłośnie 

przyjęli przy 15 głosach "za" . 

Ad. lO 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych w Gminie Hażlach za rok 2014 . Sprawozdanie stanowi załącznik nr lado 
protokołu. 

Wójt Grzegorz Sikorski odniósł się do w/w sprawozdania. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował , że członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiane 
sprawozdanie. Wnioski z posiedzenia Komisji stanowią załącznik nr 7 do protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag do sprawozdania. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie przyjęcie sprawozdania z realizacji 
Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie 

Hażlach za rok 2014, które radni jednogłośnie przyjęli przy 15 głosach "za". 

Ad. H 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
raport z wykonania Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach 

za rok 2014. Raport stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Wójt Grzegorz Sikorski odniósł się do w/w raportu. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
poinformował , że członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali ornawiany 

raport. Wnioski z posiedzenia Komisji stanowią załącznik nr 7 do protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag do raportu. 

5 



Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie przyjęcie raportu z wykonania
 
Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach za rok 2014,
 
który radni jednogłośnie przyjęli przy 15 głosach "za".
 

Ad. 12
 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali
 
sprawozdanie z realizacji zadań wykonanych w ramach funduszu sołeckiego w 2014 roku.
 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 12 do protokołu.
 

Wójt Grzegorz Sikorski odniósł się do w/w sprawozdania. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiane 
sprawozdanie, a także postanowili nie wprowadzać zasad zwiększania środków funduszu 
sołeckiego przypadających na poszczególne sołectwa. Wnioski z posiedzenia Komisji 
stanowią załącznik nr 13 do protokołu . 

Sołtys Sołectwa Brzezówka Leszek Banot zwrócił się z wnioskiem o uzupełnienie 

sprawozdania z realizacji zadań wykonanych w ramach funduszu sołeckiego w 2014 roku 
o prace społeczne wykonane przez mieszkańców Sołectwa Brzezówka. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat wniosku Sołtysa Sołectwa 

Brzezówka, w wyniku której radni postanowili przyjąć przedstawioną informację do 
wiadomości . 

Radni nie wnieśli uwag do sprawozdania. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie przyjęcie sprawozdania z realizacji 
zadań wykonanych w ramach funduszu sołeckiego w 2014 roku, które radni jednogłośnie 

przyjęli przy 15 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie wniosek o nie wprowadzanie zasad 
zwiększania środków funduszu sołeckiego przypadających na poszczególne sołectwa, 

który radni przyjęli przy 14 głosach "za" i l głosie "przeciw". 

Ad. B 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006.32.2015 w sprawie programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobieganiu bezdomności zwierząt. Ponadto wskazała, że radni 
z wyprzedzeniem otrzymali II wersję w/w projektu uchwały. Uzasadnienie do uchwały 

stanowi załącznik nr 14 do protokołu . 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił II wersję omawianego projektu uchwały zmienioną zgodnie 
z wnioskami członków Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 
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Radni przyjęli pod obrady II wersję omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Paweł Cienciała 

poinformował, że członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali omawiany projekt uchwały 

oraz omówił wprowadzone zmiany. Wnioski z posiedzenia Komisji stanowią załącznik nr 15 
do protokołu. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat omawianego projektu uchwały, 

w trakcie której Wiceprzewodniczący Rady Gminy Józef Piekar złożył wniosek, aby 

w §1 ust. 1 pkt d projektu uchwały w miejsce słów "poprzez między innymi zajęcia 

edukacyjne, konkursy, audycje, ulotki, plakaty" wpisać słowa: "poprzez umieszczanie 

odpowiednich informacji na stronach internetowych Gminy Hażlach i w "Wiadomościach 

Gminy Hażlach"". 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod glosowanie wniosek Wiceprzewodniczącego 

Rady Gminy Józefa Piekar, który radni przyjęli przy 12 głosach "za", 2 głosach "przeciw" 
i l głosie "wstrzymującym się". 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że ornawiana uchwała otrzyma numer 

IV/30/2015. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr IV/30/2015 w sprawie 

programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobieganiu bezdomności zwierząt, 

którą radni przyjęli przy 14 głosach "za" i l głosie "wstrzymującym się". 

Ad. 14 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 

projekt uchwały nr SE.0006.33 .2015 w sprawie przejęcia przez Gminę Hażlach od 

Naczelnika Urzędu Skarbowego w Cieszynie zadań z zakresu egzekucji administracyjnej 

należności pieniężnych z tytułu opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

Uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Byłok 

poinformował, że członkowie Komisji po wysłuchaniu wyjaśnień Skarbnika Gminy Danuty 

Gaszczyk jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiany projekt uchwały. Wnioski 

z posiedzenia Komisji stanowią załącznik nr 13 do protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że ornawiana uchwała otrzyma numer 

IV/31/2015. 
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Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr IV/3112015 w sprawie 

przejęcia przez Gminę Hażlach od Naczelnika Urzędu Skarbowego w Cieszynie zadań 

z zakresu egzekucji administracyjnej należności pieniężnych z tytułu opłaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 
15 głosach "za". 

Przewodnicząca Rady Gminy ogłosiła 10 minutową przerwę, po której przystąpiła do 
dalszego prowadzenia obrad zgodnie z przyjętym porządkiem obrad. 

Ad. 15 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006.35.2015 w sprawie zmiany uchwały nr X1II86/2014 z dnia 
17 grudnia 20 14r. 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że członkowie Komisji po wysłuchaniu wyjaśnień Skarbnika Gminy Danuty 

Gaszczyk jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiany projekt uchwały. Wnioski 
z posiedzenia Komisji stanowią załącznik nr 13 do protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że ornawiana uchwała otrzyma numer 
IV/32/2015. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr IV/32/2015 w sprawie 
zmiany uchwały nr X1II86/2014 z dnia 17 grudnia 2014r., którą radni przyjęli jednogłośnie 

przy 15 głosach "za". 

Ad. 16 
Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006.36.2015 w sprawie zmian w budżecie Gminy. 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że członkowie Komisji po wysłuchaniu wyjaśnień Skarbnika Gminy Danuty 
Gaszczyk jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiany projekt uchwały. Wnioski 

z posiedzenia Komisj i stanowią załącznik nr 13 do protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 
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Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
IV/33/2015. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr IV/33/2015 w sprawie 
zmian w budżecie Gminy, którą radni przyjęli jednogłośnie przy 15 głosach "za". 

Ad. 17 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że radni wraz z materiałami na Sesję otrzymali 
projekt uchwały nr SE.0006.34.2015 w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej 
w uchwale nr IIU25/2015 Rady Gminy Hażlach z dnia 25 marca 2015r. w sprawie określenia 

warunków i trybu składania deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości za pomocą środków komunikacji 
elektronicznej. 

Wójt Grzegorz Sikorski omówił w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Tomasz Bylok 
poinformował, że członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali omawiany 
projekt uchwały. Wnioski z posiedzenia Komisj i stanowią załącznik nr 13 do protokołu. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że omawiana uchwała otrzyma numer 
IV/34/2015. 

Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie uchwałę nr IV/342015 
w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w uchwale nr IIU25/20 15 Rady Gminy 
Hażlach z dnia 25 marca 2015r. w sprawie określenia warunków i trybu składania deklaracj i 
o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli 

nieruchomości za pomocą środków komunikacji elektronicznej, którą radni przyjęli 

jednogłośnie przy 15 glosach "za". 

Ad.1S 
Przewodnicząca Rady Gminy przekazała dalsze prowadzenie obrad Wiceprzewodniczącemu 

Rady Gminy Józefowi Piekar. 

Wójt Grzegorz Sikorski wyjaśnił, że: 

- będzie dążył do modyfikacji strony internetowej Urzędu Gminy Hażlach , w tym jej szaty 
graficznej aby była ona dostosowana do potrzeb osób niepełnosprawnych; głównym 

problemem tej strony jest nakładanie się istotnych informacji; wykonanie nowej strony 
internetowej zostanie zlecone firmie zewnętrznej specjalizującej się w tym zakresie ; 
chciałby aby strona internetowa Urzędu Gminy Hażlach została zmodyfikowana do dnia 
30 czerwca 2015 roku ; projekt nowej strony internetowej zostanie przedstawiona radnych 
z odpowiednim wyprzedzeniem. 
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Ad. 19
 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała że biura rady wpłynęły następujące pisma:
, 

- Wnioski z posiedzenia Komisji Oświaty i Kultury, które odbyło się w dniu 
11 marca 2015 roku, 

- Wnioski z posiedzenia Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska, które odbyło się w dniu 
16 marca 2015 roku, 

- Wnioski z posiedzenia Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego, które odbyło się 

w dniu 18 marca 2015 roku, 

- Wnioski z posiedzenia Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia, które odbyło się 

w dniu 19 marca 2015 roku, 

- Protokół kontroli nr 1/2015 przeprowadzonej przesz Komisję Rewizyjną w dniu 
10 marca 2015 roku, 

- Uchwała nr V/27/15 Rady Gminy Krupski Młyn z dnia 24 lutego 2015 roku w sprawie 
poparcia starań Światowego Kongresu Kresowian o nadanie nazwy Międzynarodowego 

Portu Lotniczego Katowice w Pyrzowieach imieniem Wojciecha Kilara, 

- Uchwała nr 21N/2015 w Boronowie z dnia 11 marca 2015 roku w sprawie poparcia 
starań Światowego Kongresu Kresowian o nadanie nazwy imienia Wojciecha Kilara 

Międzynarodowemu Portowi Lotniczemu Katowice w Pyrzowicach. 
Z treścią w/w wniosków i uchwał można zapoznać się w biurze rady. 

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała wnioski stałych Komisj i Rady Gminy Hażlach. 

Radna Monika Buczkowska zwróciła się z prośbą, aby wnioski stałych Komisji Rady 
Gminy Hażlach były przesyłane radnym drogą elektroniczną. 

Radni przychylili się do w/w prośby. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat wniosku Komisji Oświaty i Kultury 
dotyczącego rozważenia możliwości ogłoszenia konkursu na stanowisko Dyrektora 

Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu, 

Ad. 20 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Józef Piekar dziękując wszystkim za przybycie 

ogłosił Sesję Rady Gminy za zamkniętą. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
/.1bcdc< 

PRZEWODNICZĄCA 
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